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PROBLEMA 2

A) En este apartado debemos resolver un problema de flujo maximo. Para ello,
creamos una fuente ficticia conectada con los 3 origenes y creamos un sumidero
ficticio conectado con los 4 destinos. Las capacidades maximas de las
conexiones vendran dadas por las ofertas y demandas de cada nodo, como se
muestra en el siguiente grafo:
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Resolviendo con WinQSB se obtiene Flujo maximo = 525

07-04-2007| From | To |MetFlow| |From|To|Net Flow

OF D1 140 9 D3 V1 40
OF D2 235 10 D3 V2 GO
OF D3 150 11 D3 v4 50
D1 VI 80 12 V1 DF 120
D1 v3 60 13 v2 DF 120
D2 v2 60 14 V3 DF 150
D2 V3 80 15 v4 DF 135
8 D2 V4 85

T otal Met Flow From 0OF To| DF = 525
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B) En esta apartado debemos resolver un problema de transporte puro

COSTE MINIMO = 42200

07-04-2007 From To Shipment Unit Cost Total Cost Reduced Cost
1 D1 V3 150 Fil] 10500 0
2 D2 W2 200 60 12000 0
3 D2 LL! 100 85 8500 0
4 D3 Vi 130 40 5200 0
Li] D3 V4 120 50 6000 0
b Unfilled_Demand V4 30 0 1] 0
Total Objective Function Yalue = 42200




1 2 3 4 Final Solution: Objective Va
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